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В умовах зростаючих глобальних викликів питання 

ефективної державної політики, спрямованої на забезпечення 

економічного розвитку, структурного оновлення виробництва 

та підтримку бізнесу набуває беззаперечної актуальності. 

Відтворення економіки, як безперервний процес відновлення 

та нарощування ресурсного, виробничого і кадрового 

потенціалу, неможливе без цілеспрямованого державного 

втручання, яке здатне сформувати сприятливе інституційне 

середовище, підвищити інноваційну активність та 

конкурентоспроможність бізнесу. Чітка та послідовна 
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державна політика, зокрема у сферах фіскального 

регулювання, державного фінансування, захисту прав 

власності, є базисом успішного функціонування бізнесу в 

Україні. Враховуючи стратегічну мету інтеграції України до 

європейського економічного простору, актуалізується 

необхідність удосконалення механізмів державного впливу на 

економічні процеси та забезпечення балансу інтересів 

держави, бізнесу та суспільства. 

Державна політика у напрямку економічного 

відтворення виконує системоутворюючу функцію, формуючи 

умови для стабілізації макроекономічного середовища, 

стимулювання інвестиційної активності, підвищення 

продуктивності праці та конкурентоспроможності 

національного виробництва. У контексті посткризового 

відновлення економіки України ключовими інструментами 

державного впливу є фіскальна, монетарна та регуляторна 

політика. Державна політика післявоєнної відбудови 

економіки України має формуватися на основі досвіду 

підтримки економіки європейських країн [1].  

У сучасних умовах особливого значення набуває 

інституційна спроможність держави ефективно реалізовувати 

економічну політику. Якість державних інституцій, 

ефективність взаємодії державних структур, бізнесу та 

суспільства є основною забезпечення адаптивності державної 

політики до викликів сьогодення. В умовах повномасштабної 

війни зросла роль державної політики у забезпеченні стійкості 

бізнесу. Ключовими напрямами державного регулювання 

стали фіскальна лібералізація, дерегуляція, фінансова та 

інституційна підтримка бізнесу. Завдяки комплексному 

підходу, використанню досвіду країн Європейського Союзу 

щодо підтримки малого та середнього бізнесу (зокрема, 

впровадження ряду грантових програм) вдалося зберегти 

економічний потенціал країни та сформувати основну для 

подальшого відновлення та розвитку. 
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Отже, державна політика відіграє ключову роль у 

забезпеченні стійкості бізнесу та відтворенні економіки, особливо 

в кризових умовах. Системна, послідовна та інклюзивна державна 

політика може стати рушієм повоєнного відновлення 

національної економіки, забезпечити формування стійкого та 

конкурентоспроможного бізнес-середовища, здатного 

адаптуватися до нестабільних умов зовнішнього середовища. 
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Євроінтеграція є стратегічним вектором розвитку 

України, що несе як значні економічні можливості, так і 

потенційні загрози для її економічної безпеки [1]. Адаптація 

до європейських норм та конкурентного середовища вимагає 

впровадження виваженої державної політики. 

Євроінтеграція створює нове конкурентне середовище 

для українських виробників, зумовлене відкриттям 


